Modulo da compilare su carta intestata della società, da inviare a mezzo raccomandata a/r e da anticipare via fax al 011 333 09 39		
		, li
Daga	amondate A/r	, " <u> </u>
Raccomandata A/r		
		Spett.le
		Metanodotto Alpino Srl Via Bardonecchia 5 10139 Torino
		fax: 011 333 09 39
Oggetto: Conferma dell'ulteriore impegno di capacità di trasporto attribuita da Metanodotto Alpino S.r.I. ai punti di riconsegna		
PREMESSO CHE		
 Metanodotto Alpino S.r.l. entro il gg/mm/aaaa ha comunicato l'esito della procedura di attribuzione dei capacità di trasporto, sulla base della richiesta inoltrata e delle informazioni, autocertificate, fornite dalla Societàentro il gg/mm/aaaa. 		
2.	2. Che la suddetta società ha provveduto entro il gg/mm/aaaa ad attivare una garanzia a copertura degli impegni di capacità assunti nell'ambito dei tale attribuzione di capacità;	
3. Metanodotto Alpino S.r.l. entro il gg/mm/aaaa ha comunicato l'attribuzione di un ulteriore quantitativo di capacità.		
Tutto ciò premesso,		
Il Sottoscritto		
In qualità di soggetto abilitato ad impegnare la Società		
con sede legale in vian°n		
CAP	Comune	Provincia
Codice Fiscale		
Partita IVA		
in tutti i rapporti con Metanodotto Alpino S.r.l. relativi a conferimenti e transazioni di capacità di trasporto, di cui alle Condizioni Transitorie di Accesso		
CON LA PRESENTE		
a.		à che intende sottoscrivere, secondo quanto riportato ate" che costituisce parte integrante della seguente
b.	Si impegna a sottoscrivere, entro il 20 se Alpino s.r.l. per gli impegni di capacità ripor	ttembre 2010, il contratto di trasporto con Metanodotto tati nel suddetto allegato;
C.		ARE lo strumento finanziario a copertura degli obblighi di capacità di trasporto ai sensi previsto nelle Condizioni
In esecuzione a quanto indicato dalla procedura, si allega copia dell'ADEGUAMENTO della garanzia bancaria per un importo pari ad un terzo dei corrispettivi di capacità dovuti per un'annualità di contratto, moltiplicati per la capacità impegnata, a garanzia del pagamento della penale ivi prevista.		
Gli originali della garanzia e della presente conferma degli impegni, nonché dei relativi allegati, dovranno pervenire a Metanodotto Alpino s.r.l., entro e non oltre il 15 settembre 2010. Rimane inteso che, ove gli originali non siano ricevuti da Metanodotto Alpino s.r.l. entro tale data, la presente conferma di ulteriore impegno sarà da considerarsi decaduta e priva di valore.		
Resta inteso che questa comunicazione e i suoi allegati costituiscono integrazione della conferma degli impegni precedentemente inviata.		
Il sottoscritto dichiara, infine, di conoscere le disposizioni delle condizioni transitorie di accesso che disciplinano la procedura nell'ambito della quale la presente dichiarazione è resa.		
Cordiali saluti,		
		Il legale rappresentante
		(nome, timbro e firma)
Allegati: Ulteriore capacità impegnate (CC15) e Garanzia finanziaria (CC05)		

CC04_Conferma_ulteriori_impegni